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Probleme care se rezolva prin ecuatii

Intr-un oras se afld o bisericd veche
de 366 de ani si un monument vechi
de 27 de ani.

Peste cati ani biserica va fi de 4 ori

mai veche decat monumentul?

Reghina si Pandele au fiecare o foaie
pe care este scris un numar natural
(acelasi). Reghina il tripleaza si la
rezultat aduna 77. Pandele aduna la
el 133 si apoi dubleaza rezultatul.
Stiind ca in final au obtinut rezultate

egale, aflati ce numar era scris pe foile lor.

Elevii unei scoli merg la muzeu, insotiti de profesori.
Biletul pentru un elev costa 3 lei, iar pentru un profesor
7 lei. Stiind ca in grup erau 911 persoane, iar costul

total al biletelor a fost 2877 lei, aflati cati elevi erau.




